EΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΚΕΡΝΗΣ Griechische Gemeinde Luzern

Postfach 2807, 6002 Luzern 2 www.griechischegemeindeluzern.ch facebook.com/Griechische Gemeinde Luzern

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ

Η Ελληνική Κοινότητα Λουκέρνης σας προσκαλεί στην εορτή της Αναστάσεως την **Κυριακή 12 Απριλίου 2015**.Από 09.00 έως 18.00

Πλούσιος μπουφές με σαλάτες και παραδοσιακά ορεκτικά, καθώς και συνοδευτικά φαγητά για τα αρνάκια και τα κατσικάκια, που θα σουβλίσουμε, καθώς και γλυκά. Θα υπάρχουν ακόμα κρασί λευκό και κόκκινο, μπύρες, ούζο, τσίπουρο, νερά και αναψυκτικά. Ζωντανή μουσική.

Είσοδος με φαγητό για τα μέλη της Κοινότητας 45 φρ. Για τα μη μέλη 65 φρ. Σπουδαστές και παιδιά έως 14χρονων 20 φράγκα.

H διεύθηνση: Schüür zum Hirschpark, Spitzfluhhof, 6014 Littau. www.hirschpark.ch

Δηλώσεις συμμετοχής έως την 8 Απριλίου 2015 εις την διεύθυνση της Κοινότητας και στον Γραμματέα Γιώργο Καλφίδη τηλ. 041 312 18 85, 079 317 10 76 e-mail: info@griechischegemeindeluzern.ch Και για όσους θέλουν να βοηθήσουν, στην προετοιμασία και το σούβλισμα,το Σάββατο το πρωί 09.00 καί την Κυριακή πρωι 08.00 και το βράδυ 18.00

Το Σάββατο 11 Απριλίου στην εκκλησία στο Horw θα έχουμε την λειτουργία της Αναστάσεως. Pfarreizentrum-Katholische Kirche, Zumhofstrasse 2, 6048 Horw. Από τις 20.00 Το Δ.Σ. της Ελληνικής Κοινότητας Λουκέρνης σας εύχεται Καλή Ανάσταση και σας περιμένουμε να περάσουμε μία ωραία ημέρα.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας/Ταμίας

Γιώργος Μουτάφης

Γιώργος Καλφίδης

GRIECHISCHE GEMEINDE LUZERN

Postfach 2807, 6002 Luzern 2 www.griechischegemeindeluzern.ch facebook.com/Griechische Gemeinde Luzern

EINLADUNG ZUM OSTERFEST

Die Griechische Gemeinde Luzern lädt Sie zum Osterfest ein am Sonntag 12. April 2015

Veranstaltungsort: Schüür zum Hirschpark, Spitzfluhhof, 6014 Littau Morgens von 09.00 bis 18.00

www.hirschpark.ch

Wir bieten ein Buffet mit verschiedenen Broten, Salaten, traditionellen Vorspeisen und als Hauptgang Lamm und Ziege am Spiess sowie Kartoffeln im Ofen und Dessert. Live Musik.

Eintritt für Mitglieder Fr. 45.00; Nicht-Mitglieder Fr. 65.00 Kinder bis 14 Jahre gratis, Studenten Fr. 20.00

Anmeldungen bis 8. April 2015.

Per Post an: Griechische Gemeinde Luzern, Postfach 2807, 6002 Luzern oder Georgios Kalfidis, 041 312 18 85 oder 079 317 10 76 e-mail: info@griechischegemeindeluzern.ch

Griechische Ostermesse: Samstag, 11. April 2015, im Pfarreizentrum der katholischen Kirche in Horw am Zumhofstrasse 2. Ab 20.00 Uhr

Die Griechische Gemeinde Luzern wünscht Ihnen frohe Ostern und freut sich auf Ihre Teilnahme am Griechischen Osterfest.

Präsident Giorgos Moutafis Sekretär-Kassier Georgios Kalfidis